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3TOT BOIIPOC OJITO BOJTHOBAJI BCEX YPOJIOTOB, HYKHO JIX OTIEPHPOBATh I'0JIOBYATYIO (GOpMY
TUIIOCHAAUX, HO MHOTOYHCJIEHHEIE NCCIIeNOBAHMS I0KA3aId, YTO 9TO MeHCTBUTEILHO BIUAET KaK Ha
TI0JIOBOM aKT, @ TAKXKe BHI3KIBAIOT ICUX0IMOIIMHAIBHOE HAMIPsSIKeHNe y pebeHKa, KOrma OH BUAUT, YTO
OTIMYAETCS OT OPYTUX. MBI TaKUe Ollepalyy BHIIIOJIHSIEM B BO3pacTe AETSIM cTapiie 2 JieT, a B 10 ner
HHUKaKUX 0COOBIX OCJIOKHEHHUH HET. OIepallis HeIPOJoIKUTeIbHAsI, 0K0JI0 1,5 4. rimaBHOe BEIOPATh
IETCKOr0 ypoJiora, KOTOPHEIYA 3aHUMaeTCs UMEHHO 5TOX IMaTOJIOTUM. B MOCKBE BBl MOXKETE
IIpOOIEepUpoBaThcs y npod. PynrHa B, 3Tu onepauuu OecIyiaTHEIE, TI0 KBOTAM Balllero PeruoHa.



